



BUTLLETÍ OFICIAL DEL PARLAMENT DE CATALUNYA

XIV* legislatura · tercer període · número 282 · divendres 8 d'abril de 2022

TAULA DE CONTINGUT

3. Tramitacions en curs

3.10. Procediments que es clouen amb l'adopció de resolucions

3.10.25. Propostes de resolució

Proposta de resolució sobre els centres de desenvolupament infantil i d'atenció precoç

250-00505/13

Esmenes presentades

5

Proposta de resolució sobre un tracte digne i una atenció adequada a les persones amb esclerosi lateral amiotròfica

250-00506/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

5

Proposta de resolució sobre el reconeixement de la discapacitat per a les persones amb esclerosi lateral amiotròfica

250-00507/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

5

Proposta de resolució sobre la construcció d'un centre d'atenció primària al barri de Sant Crist de Badalona

250-00508/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

6

Proposta de resolució sobre la recuperació del servei d'urgències a Sant Joan de Vilatorrada

250-00509/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

6

Proposta de resolució sobre l'escola d'educació especial Els Àngels, de Palamós

250-00510/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

6

Proposta de resolució sobre les condicions de les cambres de pisos

250-00512/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

6

Proposta de resolució sobre la reserva de places de funcionari i de llocs de caràcter laboral de la Generalitat per a militars de l'escala de tropa

250-00513/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

6

Proposta de resolució sobre l'erradicació de la pobresa visual infantil

250-00514/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

7

Proposta de resolució sobre el Centre de Dia Els Cirerers, de Sant Joan Despí

250-00515/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

7

Proposta de resolució sobre la muralla de la Seu Vella de Lleida

250-00516/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

7

Proposta de resolució sobre l'establiment d'un pacte per a la recuperació de l'Ebre

250-00517/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes

7

* Denominació que adopta la legislatura actual a partir del 4 de juny de 2021, en compliment de la Resolució 9/XIII del Parlament de Catalunya, aprovada pel Ple en la sessió 7, del 2 de juny de 2021 (BOPC 50/13, del 04.06.2021).

Proposta de resolució sobre les mesures per a combatre la bretxa digital en la gent gran	
250-00518/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	7
Proposta de resolució sobre els tràmits per a modificar la Llei 15/2020, de les àrees de promoció econòmica urbana	
250-00519/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	8
Proposta de resolució sobre els mecanismes d'inspecció dels recursos residencials	
250-00520/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	8
Proposta de resolució sobre l'abonament «De bat a bat»	
250-00521/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	8
Proposta de resolució sobre el Parc Sanitari de Sant Joan de Déu de Sant Boi de Llobregat	
250-00522/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	8
Proposta de resolució sobre la recuperació del camí del congost de Trespunts	
250-00523/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	8
Proposta de resolució sobre la creació d'un centre de formació continuada especialitzada per als funcionaris dels serveis penitenciaris	
250-00524/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	9
Proposta de resolució sobre la reducció del percentatge d'interinitat dels funcionaris dels serveis penitenciaris	
250-00525/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	9
Proposta de resolució sobre l'elaboració d'un estudi de dimensionament de la plantilla de funcionaris dels serveis penitenciaris	
250-00526/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	9
Proposta de resolució sobre la dignificació de les condicions de nomenament i formació inicial dels interins del cos de funcionaris dels serveis penitenciaris	
250-00527/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	9
3.15. Mocions subsegüents a interpellacions	
Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la deslocalització d'empreses de les comarques de Lleida	
302-00121/13	
Esmenes presentades	10
Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre l'acord de la Comissió Mixta d'Afers Econòmics i Fiscals Estat-Generalitat per a donar compliment a la sentència del Tribunal Suprem sobre la disposició addicional tercera de l'Estatut per al 2008 en matèria d'infraestructures	
302-00122/13	
Esmenes presentades	12
Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política sanitària	
302-00123/13	
Esmenes presentades	13
Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre els eventuais contactes entre l'Administració de la Generalitat i l'entorn del president de la Federació Russa	
302-00124/13	
Esmenes presentades	14
Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les necessitats de l'escola pública	
302-00125/13	
Esmenes presentades	16

4. Informació

4.53. Sessions informatives, compareixences, audiències i debats

4.53.05. Sol·licituds de compareixença i propostes d'audiència

Sol·licitud de compareixença d'una representació de l'associació Las Locas del Muelle davant la Comissió d'Igualtat i Feminismes perquè informi sobre la seva activitat i sobre els efectes de l'ús del mètode anticonceptiu Essure

356-00555/13

Acord sobre la sol·licitud

22

Sol·licitud de compareixença d'una representació de l'associació No a l'Assetjament Escolar (NACE) davant la Comissió d'Educació perquè informi sobre el seu decàleg contra l'assetjament escolar

356-00556/13

Acord sobre la sol·licitud

22

Sol·licitud de compareixença de Begonya Gasch, directora general de la Fundació El Llindar, davant la Comissió d'Educació perquè informi sobre la proposta de les escoles de noves oportunitats per a lluitar contra l'abandonament escolar prematur i l'atur juvenil

356-00580/13

Acord sobre la sol·licitud

22

4.53.15. Sessions informatives i compareixences d'autoritats, de funcionaris i d'altres persones

Compareixença d'una representació de l'associació Las Locas del Muelle davant la Comissió d'Igualtat i Feminismes per a informar sobre la seva activitat i sobre els efectes de l'ús del mètode anticonceptiu Essure

357-00385/13

Acord de tenir la sessió de compareixença

22

Compareixença d'una representació de l'associació No a l'Assetjament Escolar (NACE) davant la Comissió d'Educació per a informar sobre el seu decàleg contra l'assetjament escolar

357-00412/13

Acord de tenir la sessió de compareixença

23

Compareixença de Begonya Gasch, directora general de la Fundació El Llindar, davant la Comissió d'Educació per a informar sobre la proposta de les escoles de noves oportunitats per a lluitar contra l'abandonament escolar prematur i l'atur juvenil

357-00413/13

Acord de tenir la sessió de compareixença

23

Compareixença de Said El Kadaoui Moussaoui, psicòleg i escriptor, davant la Comissió d'Estudi sobre el Racisme Institucional i Estructural a Catalunya

357-00414/13

Acord de tenir la sessió de compareixença

23

Compareixença d'Úrsula Santacruz, doctora en psicologia de la Universitat Autònoma de Barcelona, davant la Comissió d'Estudi sobre el Racisme Institucional i Estructural a Catalunya

357-00415/13

Acord de tenir la sessió de compareixença

23

Compareixença de Francisco Collazos, responsable del Programa de psiquiatria transcultural de l'Hospital de la Vall d'Hebron, davant la Comissió d'Estudi sobre el Racisme Institucional i Estructural a Catalunya

357-00416/13

Acord de tenir la sessió de compareixença

24

Aquesta publicació és impresa en paper ecològic (definició europea ECF), en compliment del que estableix la Resolució 124/III del Parlament, sobre la utilització del paper reciclat en el Parlament i en els departaments de la Generalitat, adoptada el 30 d'abril de 1990.

Els documents publicats en el *Butlletí Oficial del Parlament de Catalunya* (BOPC) són una reproducció fidel dels documents originals presentats al Registre General del Parlament.

La numeració del BOPC no està necessàriament vinculada a una sola data.

Imprès al Parlament

ISSN: 0213-7798

DL: B-20.066-1980

www.parlament.cat

3. Tramitacions en curs

3.10. Procediments que es clouen amb l'adopció de resolucions

3.10.25. Propostes de resolució

Proposta de resolució sobre els centres de desenvolupament infantil i d'atenció precoç

250-00505/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 44972 / Admissió a tràmit: Mesa de la CDI, 06.04.2022

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA, GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 44972)

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya, GP d'Esquerra Republicana (1)

De modificació del punt 1

Incrementar el nombre d'hores de prestació de serveis a la Xarxa de CDIAP de Catalunya *per ampliar la mitjana de freqüència assistencial a tot el territori i reduir la llista d'espera.*

Esmena 2

GP de Junts per Catalunya, GP d'Esquerra Republicana (2)

De modificació del punt 2

Revisar les tarifes que perceben els centres de la xarxa de CDIAP de Catalunya *per adequar-les, durant els propers anys, als increments experimentats per l'IPC.*

Proposta de resolució sobre un tracte digne i una atenció adequada a les persones amb esclerosi lateral amiotròfica

250-00506/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46414).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el reconeixement de la discapacitat per a les persones amb esclerosi lateral amiotròfica

250-00507/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46415).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la construcció d'un centre d'atenció primària al barri de Sant Crist de Badalona

250-00508/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46416).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la recuperació del servei d'urgències a Sant Joan de Vilatorrada

250-00509/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46417).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'escola d'educació especial Els Àngels, de Palamós

250-00510/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46418).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre les condicions de les cambres de pisos

250-00512/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46419).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la reserva de places de funcionari i de llocs de caràcter laboral de la Generalitat per a militars de l'escala de tropa

250-00513/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46420).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'erradicació de la pobresa visual infantil

250-00514/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46421).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el Centre de Dia Els Cirerers, de Sant Joan Despí

250-00515/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46422).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la muralla de la Seu Vella de Lleida

250-00516/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46423).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'establiment d'un pacte per a la recuperació de l'Ebre

250-00517/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46424).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre les mesures per a combatre la bretxa digital en la gent gran

250-00518/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46425).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre els tràmits per a modificar
la Llei 15/2020, de les àrees de promoció econòmica urbana**

250-00519/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46426).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre els mecanismes d'inspecció
dels recursos residencials**

250-00520/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46427).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'abonament «De bat a bat»

250-00521/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46428).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre el Parc Sanitari de Sant Joan de Déu
de Sant Boi de Llobregat**

250-00522/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46429).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la recuperació del camí del congost
de Trespunts**

250-00523/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46430).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la creació d'un centre de formació continuada especialitzada per als funcionaris dels serveis penitenciaris

250-00524/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46431).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la reducció del percentatge d'interinitat dels funcionaris dels serveis penitenciaris

250-00525/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46432).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'elaboració d'un estudi de dimensionament de la plantilla de funcionaris dels serveis penitenciaris

250-00526/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46433).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la dignificació de les condicions de nomenament i formació inicial dels interins del cos de funcionaris dels serveis penitenciaris

250-00527/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 46434).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 12.04.2022; 10:30 h.

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la deslocalització d'empreses de les comarques de Lleida

302-00121/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 46368; 46373 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 05.04.2022

GRUP PARLAMENTARI DE VOX EN CATALUÑA (REG. 46368)

A la Mesa del Parlament

Joan Garriga Doménech, portaveu, Antonio Gallego Burgos, portaveu adjunt, Isabel Lázaro Pina, diputada del Grup Parlamentari de VOX en Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la deslocalització d'empreses de les comarques de Lleida (tram. 302-00121/13).

Esmena 1

GP de VOX en Catalunya

~~De supressió i d'addició al punt 1~~

1. Constata que, tal i com contempla l'estudi elaborat per la Cambra de Comerç de Lleida, estem immersos en un preocupant procés de ~~deslocalització~~ *sortida* d'empreses de les comarques ~~de Lleida cap a les grans capitals i cap a l'Aragó~~ i que cal paliar de manera urgent, per tal de generar progrés econòmic i social.

Esmena 2

GP de VOX en Catalunya

~~De supressió i d'addició al punt 3~~

3. Assumir l'anàlisi i les recomanacions de l'estudi sobre la ~~deslocalització~~ *sortida* d'empreses de les comarques de Lleida elaborat per la cambra de Comerç de Lleida i les Universitats de Lleida i Pompeu Fabra.

Esmena 3

GP de VOX en Catalunya

~~De supressió al punt 7~~

7. Impulsar la creació d'un Polígon Industrial Agroalimentari a les comarques de Lleida, amb el sòl, les infraestructures i les normes urbanístiques necessàries per poder acollir les empreses ~~que actualment s'estan ubicant a l'Aragó.~~

Esmena 4

GP de VOX en Catalunya

D'addició al punt 15

15. Presentar una proposta concreta, conjuntament amb el sector empresarial, per tal de detectar i ajudar, si és possible, a les empreses en dificultats per evitar el seu tancament o trasllat per raons de viabilitat. *La proposta inclourà mesures d'assessorament, adaptació i reinvenió dels projectes empresarials d'acord amb les condicions estructurals i tecnològiques del segle XXI.*

Palau del Parlament, 4 d'abril de 2022

Joan Garriga Doménech, portaveu; Antonio Gallego Burgos, portaveu adjunt; Isabel Lázaro Pina, diputada, GP VOX

A la Mesa del Parlament

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la deslocalització d'empreses de les comarques de Lleida (tram. 302-00121/13).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació del punt 6

6. Impulsar els canvis necessaris per tal de facilitar la tramitació administrativa i urbanística d'àmbit supramunicipal dels projectes estratègics i singulars arreu del territori, tal i com contempla la Llei 18/2020, del 28 de desembre, de facilitació de l'activitat econòmica, i si és necessari també en la Llei de Territori.

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació del punt 7

7. Seguir impulsant polígons industrials per a la implantació d'activitats econòmiques, que entre moltes altres doni cabuda al sector Industrial Agroalimentari a les comarques de Lleida, i l'ampliació de les ja instal·lades.

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació del punt 9

9. Elaborar un estudi comparatiu dels impostos propis de la Generalitat de Catalunya i els de l'Aragó.

Esmena 4

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació del punt 10

10. En coordinació i amb la implicació de totes les administracions afectades, recuperar, de manera progressiva, la inversió necessària a les comarques de Lleida per garantir les infraestructures viàries, ferroviàries, aeroportuàries o tecnològiques necessàries per garantir la competitivitat de les empreses.

Esmena 5

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació del punt 11

11. Desplegar la Finestreta Única Empresarial en els termes previstos a la Llei 18/2020, de 28 de desembre per tal de simplificar i facilitar els tràmits administratius i burocràtics de les empreses de Catalunya.

Esmena 6

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació del punt 13

13. Instar a una reforma de l'Administració Pública per facilitar la creació, consolidació i creixement d'autònoms, emprenedors i empreses, així com implantar l'Administració digital amb l'objectiu de facilitar la simplificació normativa i incrementar l'eficàcia i l'eficiència de les Administracions.

Esmena 7

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació del punt 14

14. En el marc de la legislació de territori, revisar i actualitzar les normatives urbanístiques i administratives actuals per tal de facilitar el desenvolupament econòmic de les comarques rurals de Catalunya.

Palau del Parlament, 4 d'abril de 2022

Marta Vilalta i Torres, GP ERC, Mònica Sales de la Cruz, GP JxCat, portaveus

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre l'acord de la Comissió Mixta d'Afers Econòmics i Fiscals Estat-Generalitat per a donar compliment a la sentència del Tribunal Suprem sobre la disposició addicional tercera de l'Estatut per al 2008 en matèria d'infraestructures

302-00122/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 46371, 46374, 46379; 46372, 46378 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 05.04.2022

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 46371, 46374, 46379)

A la Mesa del Parlament

Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre l'acord de la Comissió Mixta d'Afers Econòmics i Fiscals Estat-Generalitat per a donar compliment a la sentència del Tribunal Suprem sobre la disposició addicional tercera de l'Estatut per al 2008 en matèria d'infraestructures (tram. 302-00122/13).

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya

De modificació del punt únic

El Parlament de Catalunya *insta al Govern de la Generalitat a reclamar al Govern d'Espanya el compliment dels* acords subscrits a Comissió Mixta d'Assumptes Econòmics i Fiscals Estat-Generalitat de Catalunya, per tal d'executar la sentència del Tribunal Suprem 1 668/201 7 relativa a la Disposició Addicional Tercera de l'Estatut d'Autonomia de Catalunya, i en la que es va acordar incloure en els pressupostos generals de l'Estat la partida de 759 milions d'euros entre els exercicis 2021 i 2024, per compensar el dèficit inversor en *infraestructures de mobilitat a Catalunya el 2008 i que el Govern de la Generalitat presenti al Parlament de Catalunya*, en el termini de *tres* mesos, la relació d'infraestructures de mobilitat que es finançarà amb aquests recursos.

Esmena 2

GP de Junts per Catalunya

D'addició d'un nou punt

Així mateix, el Parlament de Catalunya insta al Govern de la Generalitat a reclamar al Govern de l'Estat que doni compliment a la Disposició Addicional 3 de l'Estatut d'Autonomia de Catalunya pel que fa als imports corresponents als anys 2009 a 2013.

Palau del Parlament, 4 d'abril de 2022

Mònica Sales de la Cruz, portaveu GP JxCat

A la Mesa del Parlament

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre l'acord de la Comissió Mixta d'Afers Econòmics i Fiscals Estat-Generalitat per a donar compliment a la sentència del Tribunal Suprem sobre la disposició addicional tercera de l'Estatut per al 2008 en matèria d'infraestructures (tram. 302-00122/13).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana

De modificació de l'únic punt

El Parlament de Catalunya ~~insta a considerar necessari que el Govern d'Espanya i el Govern de la Generalitat donin a donar~~ compliment als acords subscrits a Comissió Mixta d'Assumptes Econòmics i Fiscals Estat-Generalitat de Catalunya, per tal d'executar la sentència del Tribunal Suprem 1668/2017 relativa a la Disposició Addicional Tercera de l'Estatut d'Autonomia de Catalunya, i en la que es va acordar incloure en els pressupostos generals de l'Estat la partida de 759 milions d'euros entre els exercicis 2021 i 2024, per compensar el dèficit inversor en infraestructures a Catalunya el 2008 ~~i a presentar, en el termini de dos mesos, la relació d'infraestructures que finançarà amb aquests recursos.~~

Així mateix, el Parlament de Catalunya insta al Govern de la Generalitat a reclamar al Govern de l'Estat que doni compliment a la Disposició Addicional 3 de l'Estatut d'Autonomia de Catalunya pel que fa als imports corresponents als anys 2009 a 2013.

Palau del Parlament, 4 d'abril de 2022

Marta Vilalta i Torres, portaveu GP ERC

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política sanitària

302-00123/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 45804 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 05.04.2022

GRUP PARLAMENTARI DE CIUTADANS (REG. 45804)

A la Mesa del Parlamento

Ignacio Martín Blanco, portavoz, Anna Grau Arias, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, de acuerdo con lo que establece el artículo 161.4 del Reglamento del Parlamento, presentan las siguientes enmiendas a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política sanitària (tram. 302-00123/13).

Enmienda 1

GP de Ciutadans

De modificación del punto 1

1. Aprobar con carácter urgente un «plan de refuerzo y transformación de la sanidad» para garantizar que ~~todos los españoles residentes en Cataluña~~ *todas aquellas personas residentes en Cataluña que tienen reconocida por la legislación vigente la prestación sanitaria* puedan ser atendidos por el sistema sanitario cuando lo necesitan, con equidad territorial y en condiciones de igualdad. Para ello, ...

Enmienda 2

GP de Ciutadans

~~De modificació y supresión del punto 3~~

3. Instar al Gobierno de la Nación a poner en marcha la «tarjeta sanitaria única» para que ~~todos los españoles~~ *todas aquellas personas que tienen reconocida por la legislación vigente la prestación sanitaria* puedan ser atendidos en cualquier región de España con plenas garantías de acceso a historiales médicos y prestaciones sanitarias, ~~como paso previo a la devolución de competencias de sanidad al Estado para garantizar la igualdad de derechos y de acceso a la sanidad de todos los españoles.~~

Enmienda 3

GP de Ciutadans

~~De supresión y adición del punto 6~~

6. Garantizar la libertad de conciencia para todos los profesionales sanitarios ~~ante las imposiciones de la cultura de la muerte; aborto o eutanasia~~ y, *al mismo tiempo velar por que no haya objeciones de conciencia inducidas por los centros sanitarios que pongan en peligro la equidad territorial del derecho al aborto o a la eutanasia.*

Enmienda 4

GP de Ciutadans

~~De modificació del punto 8~~

8. ~~Suprimir de la sanidad pública las intervenciones quirúrgicas ajenas a la salud (cambios de sexo, aborto, eutanasia, etc.) e~~ *Incluir en ella en la sanidad pública los servicios bucodentales.*

Enmienda 5

GP de Ciutadans

~~De adición del punto 10~~

10. Eliminar el requisito selectivo relativo a estar en posesión de un título de catalán para acceder a una plaza dentro del Sistema Catalán de Salud, *convirtiéndolo en un mérito evaluable*, y aplicar un sistema de rendición de cuentas periódico donde se analicen indicadores de calidad sanitaria, investigación, rendimiento asistencial, etc.

Palacio del Parlamento, 30 de marzo de 2022

Ignacio Martín Blanco, portavoz; Anna Grau Arias, diputada, GP Cs

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre els eventuais contactes entre l'Administració de la Generalitat i l'entorn del president de la Federació Russa

302-00124/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 46352 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 05.04.2022

GRUP PARLAMENTARI DE VOX EN CATALUÑA (REG. 46352)

A la Mesa del Parlamento

Joan Garriga Doménech, portavoz, Antonio Gallego Burgos, portavoz adjunto, Alberto Tarradas Paneque, diputado del Grup Parlamentari de VOX en Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 161.4 del Reglamento del Parlamento, presentan las siguientes enmiendas a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre els eventuais contactes entre l'Administració de la Generalitat i l'entorn del president de la Federació Russa (tram. 302-00124/13).

Enmienda 1

GP de VOX en Cataluña

De adición en el punto 1

1) Condena los contactos mantenidos entre Carles Puigdemont y su entorno con el Kremlin, acreditados por fidedignas informaciones periodísticas, *sanciona los susodichos* y cree necesario que éstos expliquen a la ciudadanía y *ante las autoridades* en qué consistieron, qué asuntos se trataron y los acuerdos, siquiera esbozados, a los que llegaron.

Enmienda 2

GP de VOX en Cataluña

De adición en el punto 2

2) Insta al Govern de la Generalitat a colaborar con el Gobierno de España y resto de las Comunidades Autónomas en el acogimiento de los refugiados ucranianos por la invasión de su país, *siempre garantizando la seguridad nacional del Estado y cumpliendo la ley de asilo que se encuentra vigente.*

Enmienda 3

GP de VOX en Cataluña

~~De supresión y adición en el punto 3~~

3) Recuerda que los consellers de la Generalitat y el resto de altos cargos de la Generalitat deben su lealtad ~~al Presidente de la Generalitat, al Parlamento de Cataluña y al ordenamiento jurídico constitucional~~ en su totalidad y *a S.M. el Rey*, y no a chiringuitos de nombres pomposos que intentan, patéticamente, revestirse de una dignidad institucional y democrática de la que carecen.

Enmienda 4

GP de VOX en Cataluña

De adición en el punto 4

4) Cree conveniente que la consellera Victòria Alsina comparezca ante *el Parlamento de Cataluña* y la opinión pública para explicitar si mantiene algún tipo de contacto, de relación orgánica o de obediencia con el autodenominado «Ministeri Lliure d'Exteriors».

Enmienda 5

GP de VOX en Cataluña

~~De supresión y adición en el punto 5~~

5) ~~Considera escandaloso~~ *Denuncia* que el Departamento de Acción Exterior, que lleva en su nombre el añadido de «Gobierno Abierto», no publique en Internet su memoria de actividades, incumpliendo un elemental mandato de transparencia para con la ciudadanía y el precepto contenido en el artículo 60 de la Ley 13/1989 de organización, procedimiento y régimen jurídico de la Administración de la Generalitat de Cataluña.

Enmienda 6

GP de VOX en Cataluña

~~De supresión y adición en el punto 6~~

6) Condena la opacidad con que se manejan las Delegaciones del Govern en el Exterior, y *exige el cierre inmediato de todas ellas.* ~~tanto en lo referente a las acciones de los delegados y demás personal de éstas, como al modo en que gastan los fondos presupuestarios que tienen asignados, e insta al Departamento de Acción Exterior y Gobierno Abierto a abrir una web de transparencia específica para estas delegaciones en la que relacione exhaustivamente toda su actividad y el destino que dan a sus fondos presupuestarios.~~

Enmienda 7

GP de VOX en Catalunya

~~De supresión y adición en el punto 7~~

~~7) Cree conveniente que Exige el cese inmediato de los delegados del Govern en el Exterior acudan en persona al Parlamento de Catalunya, al menos una vez al año, para rendir cuentas ante los grupos parlamentarios de sus actividades, de los gastos en que han incurrido y de los beneficios que, a su juicio, hayan reportado sus acciones para los ciudadanos, las empresas y el buen nombre de Catalunya.~~

Enmienda 8

GP de VOX en Catalunya

~~De supresión y adición en el punto 8~~

~~8) Cree apropiado Exige que el Departamento de Acción Exterior dé cuentas del uso que hacen sus perceptores de las ayudas que destina a las comunidades catalanas en el exterior.~~

Palacio del Parlamento, 4 de abril de 2022

Joan Garriga Doménech, portavoz; Antonio Gallego Burgos, portavoz adjunto; Alberto Tarradas Paneque, diputado, GP VOX

Moció subsegüent a la interpel·lació al Govern sobre les necessitats de l'escola pública

302-00125/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 46363; 46369 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 05.04.2022

GRUP PARLAMENTARI SOCIALISTES I UNITS PER AVANÇAR (REG. 46363)

A la Mesa del Parlament

Alícia Romero Llano, portaveu, Esther Niubó Cidoncha, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpel·lació al Govern sobre les necessitats de l'escola pública (tram. 302-00125/13).

Esmena 1

GP Socialistes i Units per Avançar

~~De supressió del punt 1~~

1. Reprova el Conseller d'Educació per la seva manca de resposta a les demandes de diàleg i negociació de la Comunitat Educativa, per la seva manca d'atenció a les seves propostes i ~~per no garantir el model d'immersió lingüística.~~

Palau del Parlament, 31 de març de 2022

Alícia Romero Llano, portaveu; Esther Niubó Cidoncha, diputada, GP PSC-Units

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA, GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 46369)

A la Mesa del Parlament

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten

les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les necessitats de l'escola pública (tram. 302-00125/13).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació en el punt 3

3. Garantir l'aplicació d'allò que s'acordi en el marc de les negociacions entre el departament i els representants sindicals.

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

D'addició en el punt 5

5. El Parlament de Catalunya insta el Govern de la Generalitat a garantir i aplicar en tots els centres educatius la immersió lingüística, basada en el català com única llengua vehicular *en els termes que estableix la LEC per garantir el ple assoliment de la competència de tot l'alumnat en català, i en aranès a l'Aran, en castellà i en una tercera llengua, sense desigualtats entre centres escolars i amb plena responsabilitat de la Conselleria d'Educació en la seva aplicació, dotant els centres escolars de tots els recursos necessaris per tal d'assolir amb èxit aquest model.*

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació en el punt 6

6. Dona el seu suport a les propostes que s'acordin en el marc de les negociacions entre el Departament d'Educació i els representants sindicals en el marc de la mesa sectorial.

Esmena 4

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació en el punt 6.2

6.2. Donar flexibilitat als centres educatius per implementar els nous currículums, amb acompanyament per part del Departament d'Educació.

Esmena 5

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació en el punt 6.3

6.3. Garantir una FP pública i de qualitat ampliant-ne l'oferta als centres educatius i dotant-la dels recursos necessaris per al seu desenvolupament. Garantir, també, la integració del professorat tècnic de FP al cos de secundària d'acord amb la llei 3/2022 d'ordenació i integració de la FP.

Esmena 6

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació en el punt 6.4

6.4. Revertir les retallades, garantint el retorn de les 18h lectives a secundària a partir de setembre del 2024 i 23h a primària a partir de setembre del 2023.

Esmena 7

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació en el punt 6.6

6.6. Debatre i acordar amb la comunitat educativa la millor manera d'implementar el nou calendari escolar anunciat pel Departament d'Educació, amb la finalitat de garantir la millor atenció a l'alumnat i reduir la desconexió educativa de l'alumnat més vulnerable.

Esmena 8

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

D'addició en el punt 6.7

6.7. Estabilitzar el personal interí i laboral amb un calendari clar de concurs de mèrits i oposicions, acordat amb la comunitat educativa d'acord amb la llei 20/2021 de mesures urgents per a la reducció de la temporalitat a l'ocupació pública

Palau del Parlament, 4 d'abril de 2022

Marta Vilalta i Torres, GP ERC; Mònica Sales de la Cruz, GP JxCat, portaveus

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la situació de l'educació

302-00126/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 46364; 46365; 46370 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 05.04.2022

GRUP PARLAMENTARI SOCIALISTES I UNITS PER AVANÇAR (REG. 46364)

A la Mesa del Parlament

Alícia Romero Llano, portaveu, Esther Niubó Cidoncha, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la situació de l'educació (tram. 302-00126/13).

Esmena 1

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 1

1. Establir un marc de diàleg efectiu i permanent amb la comunitat educativa, per tal de compartir i valorar les implicacions de mesures que afectin el funcionament del curs escolar

Esmena 2

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 3

3. Establir, tal i com proposa el Consell Escolar de Catalunya, una moratòria mínima d'un curs del nou calendari escolar anunciat pel Departament d'Educació, amb la finalitat de poder realitzar el debat necessari amb la comunitat educativa i preveure les mesures, modificacions normatives i recursos necessaris a tal efecte, amb l'objectiu de garantir l'equitat educativa.

Esmena 3

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 4

4. Preveure els recursos necessaris per garantir l'accés amb igualtat de condicions a les activitats extraescolars dels infants i joves en períodes del calendari escolar amb jornada intensiva, per tal que no afecti la conciliació de les famílies ni suposi un factor afegit de desigualtat.

Esmena 4

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 5

5. Impulsar els canvis de currículum de l'educació bàsica, garantint recursos i formació per desenvolupar aquests canvis, escoltant la comunitat educativa, i acompanyat d'una estratègia d'innovació i quantificada econòmicament.

Esmena 5

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 9

9. Desenvolupar un pla integral de foment de la Formació professional pública tot Catalunya, amb un pla d'inversió per a la millora quantitativa qualitativa de la FP que garanteixi que hi haurà places públiques suficients a tot el territori *posant a disposició els recursos necessaris a tal efecte.*

Esmena 6

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 10

10. *Aprovar un pla de xoc per a desplegament del sistema educatiu inclusiu a Catalunya, posant a disposició els recursos necessaris a tal efecte.*

Esmena 7

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 11

11. Signar un Acord Marc amb els Ajuntaments catalans, mitjançant la Federació de Municipis de Catalunya i l'Associació de Municipis de Catalunya que faci viable l'aplicació del compromís de la gratuïtat de l'escolarització al tercer curs (P2/I2) de les escoles bressol públiques, sense que això repercuteixi negativament en els municipis *i comprometre's a crear noves places públiques d'escoles bressol i llars d'infants en els propers anys per tal de tendir cap a la universalització d'aquesta etapa educativa.*

Esmena 8

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 12

12. *Impulsar una modificació del Decret Llei 10/2019 de 20 de maig, del procediment d'integració de centres educatius a la xarxa de titularitat de la Generalitat, per tal de garantir la demanda d'escolarització en entorns amb problemes d'edificis i manca de sòl públic, i instar a un acord de govern per la integració immediata de l'Acadèmia Cultura de l'Hospitalet de Llobregat en el marc d'aquesta tramitació legislativa.*

Esmena 9

GP Socialistes i Units per Avançar

D'addició d'un punt 13

13. *Destinar tots els esforços necessaris per cercar un acord de manera immediata en els propers dies amb la comunitat educativa que permeti recuperar la pau social als centres educatius i garantir un bon curs escolar 2022-2023.*

Palau del Parlament, 31 de març de 2022

Alícia Romero Llano, portaveu; Esther Niubó Cidoncha, diputada, GP PSC-Units

GRUP PARLAMENTARI DE CIUTADANS (REG. 46365)

A la Mesa del Parlament

Ignacio Martín Blanco, portaveu del Grup Parlamentari de Ciutadans, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la situació de l'educació (tram. 302-00126/13).

Esmena 1

GP de Ciutadans

D'addició d'un nou punt 11 bis

11 bis. Signar un Acord Marc amb els Ajuntaments catalans, mitjançant la Federació de Municipis de Catalunya i l'Associació Catalana de Municipis pel qual:

(a) la Generalitat de Catalunya es compromet a aplanar-se a totes les demandes en què un ajuntament li demana el reemborsament de les quantitats que va haver de posar entre els anys 2014 i 2020 per cobrir la part que la Generalitat va deixar de posar pel fet d'haver-se retirat unilateralment del conveni de manteniment de places d'escoles bressol de titularitat municipal;

(b) la Generalitat de Catalunya es compromet a tornar de motu proprio a tots els ajuntaments les quantitats que els deu per aquest concepte, i en calendaritzi les fases d'aquest compromís, sense obligar-los a interposar cap acció davant els tribunals.

Esmena 2

GP de Ciutadans

D'addició d'un nou punt 11 ter

11 ter. Adquirir públicament el compromís de, en el futur, no retirar-se unilateralment dels acords de cofinançament amb els ajuntaments dels convenis de manteniment de places d'escoles bressol de titularitat municipal, i a disculpar-se per haver-ho fet en el passat.

Esmena 3

GP de Ciutadans

D'addició d'un nou punt 11 quater

11 quater. Per tal de facilitar la conciliació a totes les famílies amb nens petits, posar en marxa en el proper curs 2022-2023 una subvenció a les escoles bressol de titularitat privada que asseguri la gratuïtat de la plaça per a les famílies.

Palau del Parlament, 4 d'abril de 2022

Ignacio Martín Blanco, portaveu GP Cs

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA, GRUP PARLAMENTARI
DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 46370)

A la Mesa del Parlament

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la situació de l'educació (tram. 302-00126/13).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació en el punt 1

1. Intensificar el diàleg efectiu i permanent amb la comunitat educativa per tal d'aplicar mitjançant acords les mesures i innovacions als centres docents catalans.

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació en el punt 2

2. Incrementar progressivament la despesa d'Educació per aproximar-se al 6% del PIB, tal i com dictamina la LEC i mereix el sistema educatiu públic català.

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació en el punt 3

3. Debatre i acordar amb la comunitat educativa la millor manera d'implementar el nou calendari escolar anunciat pel Departament d'Educació, amb la finalitat de garantir la millor atenció a l'alumnat i reduir la desconexió educativa de l'alumnat més vulnerable.

Esmena 4

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació en el punt 4

4. Assumir el cost de les activitats extraescolars en horari habitualment lectiu de les tardes de setembre per tal que el nou calendari escolar no afecti la conciliació de les famílies i tampoc suposi un factor de desigualtat en l'accés a les mateixes.

Esmena 5

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació en el punt 6

6. Treballar amb el món municipal perquè el calendari de les llars d'infants contempli la singularitat de l'etapa educativa 0-3 i flexibilització en funció de les realitats territorials diferenciades, acompanyat del finançament necessari.

Esmena 6

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació en el punt 8

8. Estabilitzar el professorat interí reduint la temporalitat, amb un calendari clar de concurs de mèrits i oposicions, acordat amb la comunitat educativa, d'acord amb la llei 20/2021 de mesures urgents per a la reducció de la temporalitat a l'ocupació pública i que ha de finalitzar abans del 31 de desembre de 2024.

Esmena 7

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació en el punt 9

9. Desenvolupar d'un pla integral per fomentar, promocionar i adaptar la Formació professional pública a tot Catalunya, amb inversió i augment de places i diàleg i concertació pel que fa a les seves possibles transformacions i necessitats a nivell territorial i sectorial.

Esmena 8

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació en el punt 10

10. El desplegament normatiu i de recursos per donar resposta a l'educació inclusiva, amb increments progressius i consolidats i adreçats als centres docents sostinguts amb fons públics d'acord amb la disponibilitat pressupostària.

Esmena 9

GP d'Esquerra Republicana, GP de Junts per Catalunya

De modificació en el punt 12

12. Estudiar la possible modificació del Decret Llei 10/2019, de 28 de maig, del procediment d'integració de centres educatius a la xarxa de titularitat de la Generalitat.

Palau del Parlament, 4 d'abril de 2022

Marta Vilalta i Torres, GP ERC; Mònica Sales de la Cruz, GP JxCat, portaveus

4. Informació

4.53. Sessions informatives, compareixences, audiències i debats

4.53.05. Sol·licituds de compareixença i propostes d'audiència

Sol·licitud de compareixença d'una representació de l'associació Las Locas del Muelle davant la Comissió d'Igualtat i Feminismes perquè informi sobre la seva activitat i sobre els efectes de l'ús del mètode anticonceptiu Essure

356-00555/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Igualtat i Feminismes, en la sessió 14, tinguda el 28.03.2022, DSPC-C 247.

Sol·licitud de compareixença d'una representació de l'associació No a l'Assetjament Escolar (NACE) davant la Comissió d'Educació perquè informi sobre el seu decàleg contra l'assetjament escolar

356-00556/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Educació, en la sessió 15, tinguda el 04.04.2022, DSPC-C 262.

Sol·licitud de compareixença de Begonya Gasch, directora general de la Fundació El Llindar, davant la Comissió d'Educació perquè informi sobre la proposta de les escoles de noves oportunitats per a lluitar contra l'abandonament escolar prematur i l'atur juvenil

356-00580/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Educació, en la sessió 15, tinguda el 04.04.2022, DSPC-C 262.

4.53.15. Sessions informatives i compareixences d'autoritats, de funcionaris i d'altres persones

Compareixença d'una representació de l'associació Las Locas del Muelle davant la Comissió d'Igualtat i Feminismes per a informar sobre la seva activitat i sobre els efectes de l'ús del mètode anticonceptiu Essure

357-00385/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Igualtat i Feminismes en la sessió 14, tinguda el 28.03.2022, DSPC-C 247.

Compareixença d'una representació de l'associació No a l'Assetjament Escolar (NACE) davant la Comissió d'Educació per a informar sobre el seu decàleg contra l'assetjament escolar

357-00412/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Educació en la sessió 15, tinguda el 04.04.2022, DSPC-C 262.

Compareixença de Begonya Gasch, directora general de la Fundació El Llindar, davant la Comissió d'Educació per a informar sobre la proposta de les escoles de noves oportunitats per a lluitar contra l'abandonament escolar prematur i l'atur juvenil

357-00413/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Educació en la sessió 15, tinguda el 04.04.2022, DSPC-C 262.

Compareixença de Said El Kadaoui Moussaoui, psicòleg i escriptor, davant la Comissió d'Estudi sobre el Racisme Institucional i Estructural a Catalunya

357-00414/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Estudi sobre el Racisme Institucional i Estructural en la sessió 2, tinguda el 21.01.2022, DSPC-C 179.

Compareixença d'Úrsula Santacruz, doctora en psicologia de la Universitat Autònoma de Barcelona, davant la Comissió d'Estudi sobre el Racisme Institucional i Estructural a Catalunya

357-00415/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Estudi sobre el Racisme Institucional i Estructural en la sessió 2, tinguda el 21.01.2022, DSPC-C 179.

Compareixença de Francisco Collazos, responsable del Programa de psiquiatria transcultural de l'Hospital de la Vall d'Hebron, davant la Comissió d'Estudi sobre el Racisme Institucional i Estructural a Catalunya

357-00416/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Estudi sobre el Racisme Institucional i Estructural en la sessió 2, tinguda el 21.01.2022, DSPC-C 179.
